

Journal of Toxicology: Clinical Toxicology



ISSN: 0731-3810 (Print) (Online) Journal homepage: informahealthcare.com/journals/ictx19

Erratum

To cite this article: (1986) Erratum, Journal of Toxicology: Clinical Toxicology, 24:5, 461-462,

DOI: 10.3109/15563658608992608

To link to this article: https://doi.org/10.3109/15563658608992608

	Published online: 25 Sep 2008.
	Submit your article to this journal $oldsymbol{\mathcal{C}}$
ılıl	Article views: 45
a a	View related articles 🗗

ERRATUM

In the retyping of the manuscripts "Strychnine Poisoning: Clinical and Toxicological Observations on a Non-Fatal Case," by Mair Edmunds et al. published in Volume 24, Issue 3, pages 245-255 and "Chronic Enteral Poisoning Caused by Potassium Permanganate: A Case Report," by Holzgraefe et al. published in Volume 24, Issue 3, pages 235-244, we missed inserting some typing symbols and would like to announce the following corrections.

Strychnine Poisoning: Clinical and Toxicological
Observations on a Non-Fatal Case

Abstract page 245, line 6, "declined with T of 10 hours" should read "declined with $T^{\frac{1}{2}}$ of 10 hours".

Page 247, line 25, "1700 mol/L" should read "1700 μ mol/L"

Page 247, line 28, "1015 mol/L" should read "1015 µmol/L"

Page 251, Table 1, line 19, "Respiratory rate" should read "Respiratory rate↑".

462 ERRATUM

Chronic Enteral Poisoning Caused by Potassium Permanganate: A Case Report

- Page 239, lines 12-13, "blood serum to 31 g/100 ml (normal concentration 58-10 g/100 ml)" should read "blood serum to 31 μ g/100 ml (normal concentration 58-100 μ g/100 ml)".
- Page 240, lines 4-5, "preparations was 4.8 \pm 2.0 g/100 ml, in the hair specimens 0.35 \pm 0.27 g/g" should read "preparations was 4.8 \pm 2.0 μ g/100 ml, in the hair specimens 0.35 \pm 0.27 μ g/g"
- <u>Page 240, line 7</u>, "maximal value was 15 g/100 ml" should read "maximal value was 15 μ g/100 ml"
- <u>Page 240, line 8</u>, "1.6 g/g was obtained in the patient's hair" should read "1.6 μ g/g was obtained in the patient's hair"
- Page 242, line 15, "0.3 to 15 g/100 ml" should read "0.3 to 15 μ g/100 ml"